

Вопрос

Марина Николаевна Д. из Елизова спрашивает: «Как идет расследование в отношении уголовников, которых бывший глава администрации ПКГО Дмитрий Зайцев привлек на работу? И какова судьба чиновников, участвовавших в этом?»

Ответ

Уважаемая Марина Николаевна, в конце прошлой недели стало известно, что начальник Управления архитектуры, градостроительства и земельных отношений администрации Петропавловск-Камчатского городского округа (ПКГО) Виктория Прошак на свое место больше не вернется.

Полагаю, что причиной подобного решения, является публикация в газете «Вести» «Тяжелое наследие – 7. Шесть бывших уголовников Зайцева». В статье рассказывалось, что заместителем госпожи Прошак целый год являлся Антон Гутманн (бывший Шишлянников). Помимо обязанностей главы архитектора города он являлся близким интимным другом и утешителем своей работодательницы. При ближайшем рассмотрении фигуры Гутманна (разумеется, речь идет не о физических, а, скорее, умственных изъянах) выяснилось, что Шишлянников-Гутманн в 2015 году сменил фамилию. Полагаю, он сделал это для того, чтобы скрыть свои четыре судимости. Также стало известно о предъявлении им фальшивого диплома об окончании Московского архитектурного института при устройстве на работу. Сначала он трудился архитектором в Елизовском районе, затем в ПКГО. И всякий раз на работу его принимала Виктория Прошак (кадровый подарок из Елизова). Камчатские полицейские возбудили уголовное дело в отношении Гутманна-Шишлянникова по факту предъявления подложного документа при устройстве на работу. Бывший уголовник-рецидивист оказался тертым калачом. На допросе он показал, что никакой диплом не предъявлял, а показал госпоже Прошак лишь копию. И то правда: диплом архитектора у бывшего вора, мошенника и бандита (именно по этим статьям его судили) изъять не удалось, как не удалось найти и трудовую книжку (полагаю, подложную). Показания бывшего главного «архитектора»

станут большой проблемой для его интимной подружки Виктории Прошак. Получается, что она приняла на работу архитектора, не убедившись в наличии у него диплома, т. е. стала соучастницей преступления.

Бедной Виктории сегодня осталось лишь горестно вздыхать и проклинать свою несчастливую женскую долю. Наверное, будет уместен совет: лучше повышать свой интеллект и почаше ходить в салоны красоты, работать над лицом и фигурой, прической и одеждой, бросить курить и постараться меньше злоупотреблять некачественными напитками, чем бросаться в объятия первых попавшихся «отмороженных» аферистов.

Оба героя нашей истории чем-то приглянулись бывшему главе ПКГО Дмитрию Зайцеву. Он, не стесняясь, восхищался архитектурными талантами господина Гутманна-Шишлянникова и управленческими «дарованиями» госпожи Прошак. Этот союз не совсем адекватных людей украсил еще один бывший уголовник Юрий Бабак. Мы о нем уже рассказывали. Напомню эту удивительную историю устройства его на работу старшим референтом к господину Зайцеву.

В августе 2016 года бывшим главой администрации ПКГО Дмитрием Зайцевым было выдано отношение на прием на работу в порядке перевода из ООО «МБЦ «On-life Елизово Камчатка» Юрия Бабака на должность старшего референта ПКГО. Генеральный директор ООО МБЦ «On-life Елизово Камчатка» Ольга Щербакова подписала ему заявление и благословила на новые трудовые свершения. В покидаемом ООО Бабак числился президентом, а Ольга Щербакова его жена. Беда в том, что к моменту подачи зайдевского отношения на перевод Бабака под свою крышу, ООО «МБЦ «On-life Елизово Камчатка» в природе уже не существовало. Следовательно, документ, поданный Зайцевым, не имел юридической силы, как и увольнение с прежнего места работы бывшего уголовника Бабака. Не означает ли это, что действие статьи Трудового кодекса, который предписывает в обязательном порядке принять заявителя на работу путем перевода, в данном случае на Бабака не распространяется. За несколько месяцев так называемой работы у Зайцева елизовский упырек так и не был оформлен приказом и не представил трудовую книжку. После увольнения гендерно-дезориентированного Дмитрия Зайцева несуществующий старший референт Юрий Бабак обратился с жалобой в прокуратуру. Городские прокуроры встали на защиту последнего. История становится все более интересной. Администрация ПКГО решила обратиться в суд на заключение прокурорских работников. Тем временем уволился и исчез из поля зрения правоохранительных органов работник отдела кадров, тоже елизовский «приемыш», оформивший главным архитектором ПКГО Гутманна-Шишлянникова. Полиции удалось лишь найти и допросить работников кадровой службы из администрации Елизовского района. Принял решение уволиться с должности начальника управления по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения администрации ПКГО и друг

Зайцева, бывший уголовник, полковник запаса Анатолий Ковнацкий.

Газета «Вести» продолжает поиск зайцевских засланцев с темным прошлым, со сбитым прицелом гендерной идентификации. Уверен, на этом пути нас ждет еще много открытий.

Вопрос

Житель краевой столицы Александр Николаевич спрашивает: «Слышал, что 11 февраля безымянным Курильским островам, согласно постановлению Председателя правительства Российской Федерации Дмитрия Медведева, были присвоены пять названий географических названий. Какие это названия и где эти острова находятся?»

Ответ

Уважаемый Александр Николаевич! Да, действительно, 11 февраля 2017 года пять безымянных островов Курильской гряды обрели свои географические названия. Один из островов назван в честь министра иностранных дел, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Андрея Громыко, другой остров получил название в честь бывшего губернатора Сахалинской области Игоря Фархутдинова, погибшего при крушении вертолета МИ-8 в 2003 году. В свой последний путь Игорь Фархутдинов отправился с Камчатки, с аэродрома Излучина (Елизовский район, правый берег реки Авача) и разбился через час после вылета. Третий остров обрел имя Кузьмы Деревянко, генерал-лейтенанта, участника Великой Отечественной войны, подписавшего от Советского Союза акт капитуляции Японии, Героя Украины. Звание Героя было присвоено ему Президентом Украины посмертно 7 мая 2007 года. Четвертый остров получил имя генерал-майора Алексея Гнечко, командовавшего десантом при высадке на остров Шумшу в августе 1945 года. И наконец пятый остров был назван в честь первой в мире женщины-капитана дальнего плавания Анны Ивановны Щетининой, Героя социалистического труда. За время своей службы на море она неоднократно побывала в Петропавловске-Камчатском. Камчатские краеведы даже хотели назвать один из мысов полуострова ее именем, совсем позабыв, что в Приморском крае на полуострове Шкота

(Японское море) один из мысов уже назвал ее именем. Теперь же один из островов Курильской гряды будет называться островом Анны Щетиной.

Вновь названные острова Андрея Громыко, Анны Щетиной и Кузьмы Деревянко находятся в северной оконечности острова Уруп (Малая Курильская гряда).

Острова Алексея Гнечко, Игоря Фархутдинова находятся в акватории острова Шикотан. Несколько годами раньше (2010) два острова из акватории Шикотана получили наименование в честь художника Айвазовского и его знаменитой картины «Девятый вал», спустя два года (2012) еще один безымянный остров рядом с Шикотаном получил имя Сергея Капицы. Один остров из акватории Урупа в 2012 году был назван «Чавыча» в честь легендарного парохода-сухогруза.

Последнее переименование островов (2017) вызвало крайнее раздражение официального Токио, чего не было в 2010-м и 2012-м годах. Возмущение чиновников из правительства Японии объяснимо: острова названы в честь людей, которые так или иначе были причастны к унижению Японии, за исключением имен Анны Щетиной и Игоря Фархутдинова.

Ментальная чувствительность японцев, связанная с Северными территориями, всегда будет страдать, когда даже небольшой, едва видимый кусок скалы из акватории Малой Курильской гряды мы назовем, например, в честь танка Т-34.

Похоже, не видать нам договора о дружбе и сотрудничестве с Японией как собственного затылка. Как говорил «товарищ» Троцкий: «Ни мира, ни войны». Скалы или маленькие острова, подводные рифы или большие камни, едва торчащие из воды, – они все равно наши. И с этим Японии придется смириться, хотя бы на ближайшие 100 лет.

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ

